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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ)

незалежної аудиторської фірми “ Аудит_- Стандарт”

щодо підтвердження достовірності, повноти фінансової звітності та відповідності показників 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА «АСТЕР-ФІНАНС»  

станом на  31.12.2015 року
· Національній Комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг;

· Керівництву Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС»;

· Іншим користувачам фінансової звітності ТОВ «ФК «АСТЕР-ФІНАНС» 

Розділ 1.Звіт щодо фінансової звітності

Аудит проводився незалежною аудиторською фірмою Товариством з обмеженою відповідальністю «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-СТАНДАРТ», код ЄДРПОУ 32852960.

Відповідно до договору № 15-03 від 29 березня 2016 р. про надання аудиторських послуг між ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-СТАНДАРТ» (Свідоцтво АПУ про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності за № 3345 від 26 лютого 2004 року та чинного до 19 грудня 2018 року; Свідоцтво Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 0145 від 18 лютого 2015 року та чинне до 19 грудня 2018 року) виконана перевірка фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС»,  далі за текстом – «Товариство») станом на 31.12.2015 року. 

Аудиторську перевірку виконано з 29 березня 2016 року по 15 квітня 2016 року, за юридичною адресою  Товариства: м. Київ, вул. Гната Юри, буд. 9, кім. 34.

Аудиторська перевірка здійснювалась з відома Сокол Наталії Михайлівни, яку обрано Директором на посаду у відповідності до Протоколу № 5 Загальних зборів Учасників від 29 березня 2016 року.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Керівництво несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення зазначеної річної фінансової звітності у відповідності з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні. Ця відповідальність включає планування, впровадження та підтримку належного внутрішнього контролю, необхідного для підготовки та достовірного представлення річної фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики; та прийняття облікових оцінок, які відповідають певним обставинам.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю  аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на  основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також  планування  й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень, ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю суб’єкта господарювання щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів для розробки аудиторських процедур, що відповідають обставинам
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. 
Аудиторська перевірка проведена нами з врахуванням вимог Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудиторську діяльність». 

Аудиторська перевірка проводилась згідно нормативів аудиту діючих в Україні, вимог Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001 року №2664-ІІІ, Розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України «Про затвердження Положення про Державний реєстр фінансових установ» від 28 серпня 2003 року N 41 та Порядку надання звітності фінансовими компаніями, довірчими товариствами, а також юридичними особами - суб'єктами господарювання, які за своїм правовим статусом не є фінансовими установами, але мають визначену законами та нормативно-правовими актами Держфінпослуг або Нацкомфінпослуг можливість надавати послуги з фінансового лізингу, затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 27 січня 2004 року N 27.
Проведена нами аудиторська перевірка виступає достатньою основою для висловлювання думки стосовно цієї звітності, однак, слід звернути увагу на те, що, відповідно до параграфів Д18 – Д52 МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту» аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.

Концептуальною основою складання фінансових звітів є Міжнародні стандарти фінансової звітності.


Відповідальність за правильність, достовірність первинних документів, документів бухгалтерського обліку та фінансової звітності, що представлені аудитору для перевірки, несе:

- з 24 вересня 2015 року по 29 березня 2016 року Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС» Кириленко Л.В.;

- з 29 березня 2016 року Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС» Сокол Н.М.
Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення своєї думки.

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) складений у трьох оригінальних примірниках. Дата початку аудиту 29 березня 2016 року, дата закінчення – 15 квітня 2016 року. Дата видачі висновку 15 квітня 2016 року.
            Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
Аудитор не мав можливості виконати такі необхідні аудиторські процедури як спостереження за інвентаризацією, оскільки дата проведення інвентаризації передувала запрошенню нас як Аудитора. Аудитором були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що активи та зобов'язання наявні. Аналіз наявних первинних документів, описів та облікових записів, інвентаризаційних описів та актів про результати інвентаризації  дають змогу стверджувати, що  такі невідповідності і відхилення, які можуть бути з причин, вказаних в цьому параграфі, не є суттєвими і в цілому не спотворюють фінансовий стан Товариства

  Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, викладеного у параграфі „Підстава для висловлення умовно-позитивної думки”, фінансова звітність справедливо й достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан Товариства на 31.12.2015 р. Фінансова звітність складена  згідно з визначеною концептуальною основою у відповідності до вимог МСФЗ та чинного законодавства України. 

Пояснювальний параграф

Не вносячи до нашого висновку додаткових застережень, звертаємо увагу на той факт, що на дату складання цього висновку ситуація, що склалася в України, де Товариство веде діяльність та несе ризики, має ознаки економічної нестабільності. Фінансовий стан контрагентів, операції з якими несуть ризики для Товариства, в умовах ринкових коливань не є стабільним та передбачуваним. Зважаючи на вищевикладене, наразі досить складно прогнозувати та, в повній мірі, визначити ефект впливу такої ситуації на діяльність Товариства.

Розділ 2. Додаткова інформація незалежних аудиторів у відповідності до інших законодавчих та регулятивних вимог

1.  Загальні відомості про аудиторську перевірку
Аудиторська перевірка проведена нами з врахуванням вимог Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудиторську діяльність». Нашим обов’язком є підготовка аудиторського висновку на основі інформації, отриманої під час проведення аудиторської перевірки. Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності були Міжнародні стандарти фінансової звітності.

Масштаб перевірки становить: документальним методом 30%, розрахунково-аналітичним - 70% від загального обсягу документації.

Обсяг (масштаб) аудиторської перевірки включав перевірку первинної облікової документації за 2015 фінансовий рік за репрезентативною вибіркою не менше 20 відсотків від загальної кількості первинних документів.

Аудиторська перевірка здійснювалась із застосуванням розрахунково-аналітичного та документального методів з узагальненням отриманих результатів.

Суцільно були перевірені установчі документи, свідоцтва про реєстрацію та присвоєння статистичних кодів, фінансова звітність за 2015 рік. Вибірково були перевірені господарські договори та інша документація, що супроводжує фінансово-господарську діяльність Товариства, регістри синтетичного та аналітичного обліку.

Аудиторська перевірка спланована та проведена з метою  збору достатньої кількості інформації про те, що звіти не мають суттєвих помилок.

Під час аудиту зроблено дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовому звіті, а також оцінку відповідності застосованих принципів обліку вимогам чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні.

Шляхом тестування аудитором перевірена інформація, що підтверджує цифровий матеріал, покладений в основу складання звітності.

Аудитором перевірена наступна документація: установчі, реєстраційні і первинні документи.

Бухгалтерський облік Товариством ведеться відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та інших нормативних документів з питань організації обліку..

Ми не виключаємо можливості, що існують документи і інформація, яка з будь-яких причин не були надані для аналізу

    Проведена нами аудиторська перевірка виступає достатньою основою для висловлювання думки стосовно цієї звітності, однак, слід звернути увагу на те, що, відповідно до параграфів Д18 – Д52 МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних стандартів аудиту» аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.

            2. Основні відомості про Товариство

2.1. Повне найменування юридичної особи: Товариство з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС»;
2.2. Скорочена назва: ТОВ «ФК «АСТЕР-ФІНАНС»

2.3. Ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 40033382.

2.4.Організаційно-правова форма: товариство з обмеженою відповідальністю – 240;
           2.5. Дата та номер запису в державному реєстрі: 28.09.2015р. №1 072 102 0000 033160;
2.6.Юридичне та фактичне місцезнаходження: 03148, м. Київ, вул. Гната Юри 9, кім. 34.


2.7. Основні види діяльності: 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у.

2.8. Кількість учасників станом на 31.12.2015 р. – 1 
    2.9. Статутний капітал Товариства згідно Статуту:  5 101 тисяч гривень.  

2.10. Штатна чисельність працівників 1 (один) чоловік.

2.11. Кількість відокремлених підрозділів – відсутні
2.12. Номери, серії, дати видачі, термін дії ліцензій та/або дозволу на здійснення діяльності - Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи, серія ФК № 662, видане 26.11.2015 р.
          3. Активи Товариства, їх облік та оцінка

        3.1. Бухгалтерський облік Товариством в 2015 році ведеться відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

        3.1.1. Під час проведення аудиторської перевірки Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС» встановлено, що  Товариство має затверджену облікову політику відповідно до вимог п. 5 ст. 8 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні». Облікова політика Товариства передбачає принципи та методи організації і ведення бухгалтерського обліку на Товаристві, порядок складання звітності та інші організаційні аспекти здійснення господарської діяльності. Основні положення облікової політики Товариства відповідають Міжнародним стандартам фінансової звітності та діючим нормативно-правовим актам щодо здійснення господарської діяльності. Протягом періоду, що підлягав перевірці, відхилень та змін щодо облікової політики на Товаристві аудитором не встановлено.

       3.1.2. Відповідно до положень облікової політики, Товариством прийнята та використовується автоматизована форма ведення бухгалтерського обліку з використанням спеціалізованого бухгалтерського програмного забезпечення типу 1-С Бухгалтерія. 

В цілому, за результатами  проведеної аудиторської перевірки щодо відповідності фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС» прийнятій обліковій політиці, суттєвих порушень аудитором не встановлено. 

        3.2. Облік основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів та їх амортизації

3.2.1. Станом на 31.12.2015 р. на балансі Товариства основні засоби відсутні.

3.2.2. Станом на 31.12.2015 р. на балансі Товариства нематеріальні активи відсутні.

      3.3. Облік фінансових вкладень (інвестицій)

3.3.1. Станом на 31.12.2015 р. на балансі Товариства інші довгострокові фінансові інвестиції відображено за справедливою вартістю у сумі 5 101тис. грн. (корпоративні права)
3.3.2. Поточні фінансові інвестиції станом на 31.12.2015 р. відсутні.

      3.4. Облік довгострокової дебіторської заборгованості

   Станом на 31.12.2015 р. на балансі Товариства довгострокова дебіторська заборгованість відсутня.

        3.5. Інші необоротні активи

   За даними бухгалтерського обліку Товариства станом на 31.12.2015 р. інші необоротні активи відсутні.

       3.6. Відстрочені податкові активи

  За даними бухгалтерського обліку станом на 31.12.2015 р. на балансі Товариства відстрочені податкові активи відсутні

       3.7. Облік запасів

  За даними обліку та фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2015 р. запаси відсутні.

       3.8. Поточна дебіторська заборгованість

  За даними бухгалтерського обліку Товариства станом на 31.12.2015 р. дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги, за розрахунками з бюджетом та інша поточна дебіторська заборгованість відсутня.
   Облік розрахунків з дебіторами Підприємства в цілому ведеться відповідно до встановлених вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності та обліку, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» та інших нормативно – правових документів.

     3.9. Облік грошових коштів та розрахунків

   3.9.1. Облік касових та банківських операцій Товариства, на момент проведення аудиту, в повній мірі відповідає чинному законодавству.

  3.9.2. Всі господарські операції, які відображають дані бухгалтерського обліку, щодо руху грошових коштів - підтверджено документально та оформлено з дотриманням вимог щодо порядку їх складання первинної документації передбаченими нормативними актами НБУ. При проведенні аудиторської перевірки обліку грошових коштів, суттєвих розбіжностей та порушень законодавства аудиторами не встановлено. Дані бухгалтерського обліку відповідають даним фінансової звітності.

  3.9.3. Залишки грошових коштів Товариства та їх еквівалентів на рахунках в банках станом на 31.12.2015 р. становлять 1 тис. грн.

      3.10. Інші оборотні активи

Станом на 31.12.2015 р. на балансі Товариства інші оборотні активи відсутні.
    4. Власний капітал
     4.1. Загальний розмір власного капіталу Товариства станом на 31.12.2015 р. становить 5101 тис. грн. і складається із зареєстрованого капіталу в розмірі 5101 тис. грн. 

    4.2. Капітал у дооцінках, додатковий, резервний капітал,  вилучений капітал, накопичені курсові різниці, інші резерви у Товариства відсутні.

    4.3. Станом на 31 грудня 2015 р. у відповідності до Статуту ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС», для забезпечення діяльності створено статутний капітал у розмірі 5 101 000,00 (П’ять мільйонів сто одна тисяча) грн. 00 коп., який розподілено між учасниками наступним чином:
Таблиця 1
	Учасники
	Розмір внеску, грн.
	Частка у статутному капіталі, %

	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БЕНЕФІТ-АКТИВ» (код ЄДРПОУ - 40031249), що знаходиться за адресою: 02099 - Україна, місто Київ, вулиця Ялтинська, будинок 5Б, кімната 31
	5 101 000,00
	100,00

	Разом
	5 101 000,00
	100,00


     На дату видачі аудиторського звіту Статутний капітал Товариства сформовано в повному обсязі в сумі 5 101 000,00 грн. грошовими коштами за рахунок внесків учасників.

     4.4. При проведенні перевірки порушень, щодо формування господарських операцій Товариства з обліку власного капіталу Товариства, аудиторами не встановлено. Дані бухгалтерського обліку відповідають даним фінансової звітності та вимогам чинного законодавства.

     4.5. Вартість чистих активів Товариства дорівнює розміру статутного капіталу, що відповідає вимогам чинного законодавства.
     5. Довгострокові зобов’язання і забезпечення 

     Станом на 31.12.2015 р. довгострокові зобов’язання та довгострокові забезпечення відсутні.

    6. Поточні зобов’язання і забезпечення 

    6.1. Заборгованість за короткостроковими кредитами банків станом на 31.12.2015 р. відсутня.

   6.2. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати праці, страхування та розрахунками з бюджетом  станом на 31.12.2015 р. відсутня 

   6.3. Поточні забезпечення станом на 31.12.2015 р. відсутні
   6.4 Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2015 р. відсутня.
   6.5. Інші поточні зобов’язання станом на 31.12.2015 р. становлять 1 тис. грн.

    Облік зобов’язань Товариства ведеться відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» та інших нормативно – правових документів.

    7. Облік фінансових результатів та використання прибутку
    7.1. Доходи Підприємства акумулювались відповідно до правил бухгалтерського обліку, на рахунках класу 7 («Доходи і результати діяльності»), а облік витрат - на рахунках класу 9 («Витрати діяльності»), що відповідає «Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій». Методи обліку доходів та витрат відповідають чинному законодавству та міжнародним стандартам бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

   7.2. Фінансовий результат від здійснення діяльності, доходи та  витрати Підприємства, відображені в формах звітності (Форма №2), відповідно до даних бухгалтерського обліку. 

При проведенні перевірки, на підставі наданої Підприємством інформації, суттєвих порушень чинного законодавства нами не встановлено.

   7.3. Протягом 2015 року Підприємство не отримало дохід та не понесло збиток. Фінансовий результат за 2015 рік становить 0 тис. грн.

     8. Стан бухгалтерського обліку та звітності
     Методологія та організація бухгалтерського обліку у Товаристві відповідає встановленим вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та вимогам Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності.
9.   Інша підсумкова інформація щодо діяльності Товариства.

      Інформація стосовно можливості Товариством безперервно здійснювати свою діяльність

Керуючись Міжнародним стандартом аудиту 570 «Безперервність» аудитор розглянув відповідність використання управлінським персоналом товариства припущення про безперервність діяльності Товариства, а також на підставі отриманих аудиторських доказів прийшов до висновку, що Товариство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Аудитор не може передбачити майбутні події або обставини, що можуть причинити припинення діяльності Товариства на безперервній основі.

Інформація щодо ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства
Визнаючи можливість існування суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, нами була проведена ідентифікація та оцінка ризиків відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».
Отримані достатні та прийнятні аудиторські докази, що стосуються оцінених ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, через розробку і застосування прийнятих дій у відповідь. Ризик шахрайства нами був оцінений як середній. Конкретні дії у відповідь на оцінку аудитором ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є проведена нами ідентифікація умов, а також оцінки класів операцій, залишків на рахунках, розкриття інформації та тверджень, на які вони можуть впливати, а саме:

· здійснена перевірка інвентаризаційних відомостей Товариства після завершення інвентаризації;

· виконані процедури по дебіторській та кредиторський заборгованості (проаналізовано наявні акти звірок), підготовлених управлінським персоналом;

· проведені підрахунки залишків на кінець звітного періоду для мінімізації ризику незалежного маніпулювання протягом періоду між здійсненням підрахунків і кінцем звітного періоду;

· здійснено тестування цілісності записів та операцій, створених за допомогою комп’ютера;

· проведена вибіркова перевірка первинних бухгалтерських документів та іншої інформації
При проведені процедур щодо ідентифікації та оцінки аудиторами ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудиторами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників суб’єкта господарювання, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки та отримані від Товариства довідки про те, що протягом 2015 року були господарські відносини з пов’язаною особою. Аналіз договорів з такою особою не фіксує випадків шахрайства зі сторони співробітників, що могло спричинити негативний вплив на підприємство. Аудиторами були проведені аналітичні процедури, виконані спостереження та перевірки, в результаті чого отримано розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Аудитори не отримали доказів стосовно суттєвого викривлення фінансової звітності Товариства за 2015 рік внаслідок шахрайства.
  Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан заявника

        Ми проаналізували інформацію щодо  наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. Фактів таких подій не встановлено. 

         В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 «Подальші події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе управлінський персонал . 

Відповідно до засад, визначених МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу, події що потребують коригування активів та зобов’язань Товариства  та додаткового розкриття.  Такі події відсутні

   10. Основні відомості  про аудиторську фірму
    ТОВ «АФ «Аудит-Стандарт», код ЄДРПОУ 32852960.


     Аудиторська фірма  здійснює діяльність на підставі:

- Свідоцтва про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності №3345, виданого згідно з рішенням Аудиторської палати України від 26 лютого 2004 року № 132 чинне до 19 грудня 2018 року, 

- Свідоцтва Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг  про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ. Реєстраційний номер Свідоцтва: 0145. Відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 18.02.2015 року № 77  Свідоцтво чинне до 19 грудня 2018 р.

Місцезнаходження аудиторської фірми «Аудит-Стандарт»: Україна, м. Київ, вулиця Юрківська/Фрунзе 2-6/32 літера «А», телефон: (044) 230-23-97.

     Аудит проведено згідно Договору про надання аудиторських послуг № 15-03 від 29 березня 2016 року. Дата початку аудиту 29 березня 2016 року. Дата закінчення аудиту 15 квітня 2016 року
Директор ТОВ «АФ «Аудит-Стандарт»                                             Титаренко В. М.
Дата видачі  аудиторського висновку:  15 квітня 2016 року. 

Місце видачі: м. Київ,  вулиця Юрківська/Фрунзе 2-6/32 літера «А»

Додаток №1 до Аудиторського висновку 

(звіту незалежного аудитора) щодо фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС»

СТАНОМ НА 31.12.2015 р. 

ДОВІДКА

про фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АСТЕР-ФІНАНС» на 31.12.2015 р. 

м. Київ, 15 квітня 2016 року
	№ п/п
	Показники
	Розрахунок показників
	Оптимальне значення
	Фактичне значення
	Фактичне значення

	
	
	
	
	на 31.12.2014
	на 31.12.2015

	1
	Коефіцієнт покриття (загальної ліквідності)
	Оборотні активи (р.1195) / Поточні зобов’язання (р. 1695)
	> 1
	-
	1,0

	2
	Коефіцієнт швидкої ліквідності
	Оборотні активи (р.1195) – Запаси (р.1100) / Поточні зобов’язання (р. 1695)
	0,6-0,8
	-
	1,0

	3
	Коефіцієнт абсолютної ліквідності
	Грошові кошти та їх еквіваленти (р.1165) / Поточні зобов’язання (р. 1695)
	0,2-0,35
	-
	1,0

	4
	Коефіцієнт автономії (фінансової незалежності)
	(Власний капітал (р.1495) / Підсумок балансу (р.1900)
	> 0,5
	-
	1,0

	5
	Коефіцієнт фінансової стабільності
	(Власний капітал (р.1495) / Загальна сума зобов’язань (р. 1595 + р.1695)
	> 1,0
	-
	5101


Джерелами визначення показників фінансового стану були:

· баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2015 р. (форма №1);

· звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2015 рік (форма №2);

· інша додаткова інформація.

Аналізуючи показники фінансового стану Товариства за даними таблиці можна зробити висновок, що станом на 31.12.2015 р. розраховані показники знаходяться в межах нормативного значення або перевищують його. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності вказує на те, яку суму поточних зобов’язань Товариство може негайно сплатити за рахунок власних коштів та їх еквівалентів. Коефіцієнт абсолютної ліквідності станом на 31.12.2015 року становить 1,0.

Станом на 31.12.2015 р. коефіцієнт автономії складає 1,0. Цей показник вказує на те, що станом на 31.12.2015 р. 100% активів Товариства складають власні кошти.

Значення коефіцієнтів загальної ліквідності вказує на те, що Товариство може оплатити 100 % поточної кредиторської заборгованості за рахунок оборотних коштів.

Значення коефіцієнту фінансової стабільності вказує на те, що власного капіталу і забезпечень у Товариства достатньо для погашення його зобов’язань.

Директор ТОВ «АФ «Аудит-Стандарт»                                             Титаренко В. М.
